



春节犒劳自己和家人,当然要选最好的。辛辛苦苦一年,过年出游要的就是开心,就是享受,再窝火、闹心那可太不值当了,这也许就是每每春节“品质游”备受青睐的原因所在。正如读者所说,以前没有“品质游”没办法,只能跟着旅行团舟车劳顿、苦不堪言,现在有了“品质游”,路线设计人性化、行程安排个性化、费用价格透明化、服务配套便利化,还有什么理由不选呢?

坐上高铁、搭乘飞机,虎年“品质游”,不花大价钱同样可以享受到。

晚报记者 刘书芝

品质风情游

坐高铁——

互游优惠多

郑西高铁终点站西安,虎年春节多家景区都对持郑西高铁车票的郑州散客推出优惠政策:2月6日~4月30日,曲江海洋公园门票7折;2月6日~12月31日,西安城墙景区门票优惠至25元;2月5日~28日,到华清池可免费体验天下第一御温泉沐浴;2月6日~28日,大唐芙蓉园票价优惠为68元/人(买一送一);2月6日~3月15日,太平森林公园门票7折优惠;2月14日~28日;关中民俗博物院票价优惠至80元,翠华山世界地质公园优惠至25元。

此外,大唐西市、陕西历史博物馆、唐城墙遗址公园、曲江池遗址公园、大慈恩寺遗址公园、大雁塔北广场等将实行免费。

同样,郑州浮戏山雪花洞风景名胜景区也为来自西安的旅客准备了诸多优惠。持郑西高铁车票可享受每人40元的优惠价。60岁以上老人持老年证门票5折优惠,70岁以上老人凭身份证免票,1.2米以下儿童景区门票也可免。



出游惊喜多

华山的形状酷似一个硕大的元宝。从帝王的圣封到大自然的造化,使得华山成为天下子民公认的财富山。人们为生财致富、安居乐业,每年都要到此祭拜西岳神。我国民间历来都有春节“登高进财”的习俗,取新年“步步高”的吉祥寓意。每年春节期间,人们携妻带子,结伴攀登华山,成为最富吉祥寓意的过年习俗。华山还是“爱情山”、“英雄山”,当虎年春节和情人节难得一遇时,携带心爱之人攀登“爱情山”更为有意义。

华山景区为让大家开开心心过个吉祥如意年,大年三十儿至正月初六,特推出门票优惠20%的举措。正月初一上午9时,华山将举办盛大的春节迎宾活动,并在北峰提供饺子宴,向游客发纪念品。想想看,早晨6时从郑州出发,7时30分到达华山高铁站,坐景区直通旅游巴士进山,登山游览约12个小时后下山,前往西岳庙参观,之后乘坐晚上的高铁班次返回郑州,紧凑却不紧张,挺美妙吧。

今年新春佳节,路仕达的新春“品质游”不但推出了上海、东北、张家界、凤凰、海南等多条远程经典线路,更率先联合华清池、商都网共同推出“乘高铁、游西安”抢鲜体验活动,精品景点与自由行相结合,让您一日游千年。两日古都西安盛世游,可参观中国台湾亲民党主席宋楚瑜指定参观区——大唐芙蓉园,观赏全球最大的音乐水景喷泉广场——大雁塔广场、钟鼓楼,夜游大唐不夜城、华清池,参观秦始皇兵马俑等。高铁往返,全程无购物纯玩到底,拒绝不加挑选的景点粗糙打包。

出游线路多

不爱参团的,可以选择两日自由行,西安安排专人专车接火车送至酒店,开始轻松之旅。这一天您可以市内游,被誉为“古城明珠”的钟楼、鼓楼、书院门文化街、陕西历史博物馆、明城墙、2010城墙新春灯会等,都有独特的古都“年味”。晚餐后可以去唐代主题公园——大唐芙蓉园观赏盛唐歌舞表演。第二天睡到自然醒,兵马俑、华清池、回民街等不可错过。意犹未尽,还想再住两天,旅行社同行可以为您事先安排,保证您的春节开开心心。

乘飞机——

双飞上海过大年

河南路仕达旅行社总经理路涛说,越来越理性的旅游市场大环境下,大家都追求在春节时痛快轻松地玩,谁还愿意为了省一点钱而荒废了难得的假期呢?那些表面标榜低价的旅行社,说到底还是羊毛出在羊身上。

以今年市场上推出的“980元双飞上海过大年”线路为例,食宿全面升级,全程住宿三星标准的快捷酒店或商务酒店;用餐为10菜一汤,安排品尝当地有特色的风味小吃。选用目前国内最安全、先进、舒适、豪华的空客A320新型飞机和麦道90飞机。一半团队游,带您玩遍特色景点;一半自由行,自由自在。这种“品质游”是旅行社依托自身资源和路线设计方面的优势打造的,所以不同于以往那些标榜“尊贵”的豪华游、高价游,既能保证出游品质,又能保证价格合理。

春节 来桃花峪滑雪 全家老少乐翻天

便民直通车每天三趟,往返方便

春节,难得全家人团聚在一起,在吃好之外怎样才能玩好?滑雪过大年更能给全家人留下一份共同难忘的回忆。老人、孩子可以打雪仗、堆雪人、推雪圈,在雪场浪漫纯白的天地间再享受一回童年雪地的乐趣;年轻人可以滑雪,体验从高处俯冲而下的强烈刺激感与成就感。



夜场滑雪也够High

白天走亲戚,大鱼大肉地吃进去过多的热量,晚上来桃花峪滑雪,将多余的热量消耗掉,不愧为健康又时尚的减肥方式。桃花峪滑雪场“春节夜场狂欢Party”让您的春节夜生活更加丰富多彩,夜场滑雪从下午6时开始至晚上10时结束。在璀璨的星空下,滑翔于这个雪色世界的最顶端,如梦似幻。幸运的游客,还可以观赏到满天雪花飞舞的造雪奇观呢!

滑雪直通车每天3班

为了方便大家乘车往返,桃花峪滑雪场直通车春节期间照常发车,每天3班,从紫荆山河南饭店南门口准时出发,40分钟直达雪场。大年初一吃过团圆饭,就可以乘上直通车直达雪场,度过一个浪漫的春节!

滑雪团队超过30人的,只要拨通雪场直通车热线,还可以享受往返接送直达的便利。

直通车报名电话:13633811767

发车时间:9:00 13:00 17:00 返回时间:14:00 18:30 22:00

发车地点:紫荆山河南饭店南门口

雪场电话:0371-64715666 市内营销部热线:0371-88881383

行车路线1:江山路-大河路-古荥镇-广武(董庄)-桃贾公路-楚河汉界-桃花峪风景区

开车40分钟直达滑雪场

经过5年的全心经营,位于郑州市区西北麓的桃花峪生态滑雪场已经成为郑州家喻户晓的滑雪乐园,距离市区仅32公里,开车40分钟即可直达,是郑州市最大、距离市区最近、设备最完善的滑雪场。这里有着专业的初级、中级、高级滑道,总长度3200多米。随着你滑雪技术的提高,一步步由初级道走上中级道,由中级道走上高级道,那种快乐更是无可比拟。



虎年春节酷玩兵法